

Klean-Strip®



# PREP-ALL®

## BUG AND TAR REMOVER\*

REMOVEDOR DE INSECTOS Y ALQUIRÁN\*

- Works on Automotive Metal & Plastic

Funciona en metal y plástico automotriz

- Anti-Static

Anti estático

- Leaves No Harmful Residue

No deja residuos dañinos

**CAUTION! EYE AND SKIN IRRITANT.  
CONTENTS UNDER PRESSURE.**

*Read entire label prior to purchase, use or storage.*

**¡CUIDADO! IRRITANTE PARA LOS OJOS  
Y LA PIEL. CONTENIDO BAJO PRESIÓN.**

*Lea toda la etiqueta antes de comprar, usar o almacenar este producto.*

NET WEIGHT 17 OZ (482g)

Carefully read all instructions on the Technical Data Sheet and cautions on the SDS before use. Protect hands with solvent-resistant gloves and eyes with chemical splash goggles.

\*For use on painted motor vehicle surfaces only.

**Directions for Use:** **1. Shake well.** Hold can in an upright position 10-12 inches from surface. **2. Point** arrow on button toward surface and apply a liberal coat. **3. Wipe** immediately with a clean lint-free cloth to remove bugs, tar and road grime. Turn cloth frequently to ensure a clean side contacts surface. Replace cloth as necessary.

**Note:** This product is intended for use on painted automobile surfaces. This product may not be compatible with all surfaces and all conditions surrounding application. Before applying to any surface, always test product in a small, inconspicuous area to ensure no damage will result. Do not use on freshly painted surfaces. Ensure paint has cured in accordance with paint manufacturer's instructions. Do not use on metal or plastic surfaces that are hot to the touch. For best results, apply at temperatures between 65°F and 90°F, and avoid direct sunlight or strong breezes.

**CAUTION! CONTENTS UNDER PRESSURE.** Do not cut, puncture, incinerate or store above 120°F. Exposure to heat or prolonged exposure to sun can cause bursting.

**CAUTION! EYE AND SKIN IRRITANT.** Keep away from heat, sparks, flames and all other sources of ignition. Do not smoke. **USE ONLY WITH ADEQUATE VENTILATION TO PREVENT THE BUILD UP OF VAPORS. IF THE WORK AREA IS NOT WELL VENTILATED, DO NOT USE THIS PRODUCT.** A dust mask does not provide protection against vapors. Do not swallow. Avoid contact with eyes and prolonged contact with skin. Contains isopropyl alcohol, 2(2-butoxyethoxy) ethanol and dimethyl ether.

**IF SWALLOWED,** do not induce vomiting. Call your Poison Control Center at 1-800-222-1222, hospital emergency room or physician immediately for instructions. **IN CASE OF EYE CONTACT,** immediately flush with water, remove any contact lens, continue flushing with water for at least 15 minutes. If irritation persists, get medical attention. **IN CASE OF SKIN CONTACT,** immediately wash with soap and water. If irritation persists, get medical attention.

**KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.**

**Product Category:** Bug and Tar Remover  
**Max VOC:** 40%

**For assistance with your project:**

Call the Barr Help Line: 1-800-398-3892  
Monday thru Friday 8:00 A.M. - 4:30 P.M. CT  
[www.kleanstripauto.com](http://www.kleanstripauto.com)

©2018. W.M. Barr & Co., Inc.  
Memphis, TN 38113  
All rights reserved.

**Product Number:** EPW364  
J8849

Lea atentamente todas las instrucciones de las Hoja de datos técnicos y precauciones de la MSDS (hoja de datos de seguridad de material) antes de usarlo. Proteja sus manos con guantes resistentes a disolventes y sus ojos con gafas protectoras contra salpicaduras de sustancias químicas.

\*Para uso en superficies pintadas de vehículos de motor solamente.

**Instrucciones de uso:** **1. Agítese bien.** Sostenga la lata en posición vertical de 10 a 12 pulgadas (25 a 30 cm) de la superficie. **2. Apunte** la flecha de la parte inferior hacia la superficie y rocíe una capa ligera. **3. Limpie** inmediatamente con un paño limpio y sin pelusa para eliminar los insectos, el alquitrán y la suciedad de la carretera. Gire el paño con frecuencia para asegurar una superficie limpia de contactos laterales. Reemplace la tela según sea necesario.

**Nota:** Este producto está diseñado para su uso en superficies pintadas de automóviles. Es posible que este producto no sea compatible con todas las superficies y todas las condiciones en las que se realice la aplicación. Antes de aplicar el producto a alguna superficie, siempre pruébelo en un área pequeña y discreta para asegurarse de que no va a producir daños. No lo use sobre superficies recién pintadas. Asegúrese de que la pintura se ha curado de acuerdo con las instrucciones del fabricante de la pintura. No use en superficies de metal o plásticas que estén calientes al tacto. Para mejores resultados, aplique a temperaturas entre los 65°F y 90°F, y evite la luz solar directa o corrientes de aire fuertes.

**¡PRECAUCIÓN! CONTENIDO ESTÁ BAJO PRESIÓN.** No corte, perforo, incinere o almacene por encima de los 120°F (49°C). La exposición al calor o la exposición prolongada al sol puede ocasionar una explosión.

**¡CUIDADO! IRRITANTE PARA LOS OJOS Y LA PIEL.** Manténgase alejado de fuentes de calor, chispas, flamas y cualquier otra fuente de ignición. No fume. **USE SÓLO CON VENTILACIÓN ADECUADA PARA EVITAR LA CONCENTRACION DE VAPORES. NO USE ESTE PRODUCTO SI EL ÁREA DE TRABAJO NO SE ENCUENTRA BIEN VENTILADA.** Una máscara antipolvo no proporciona protección contra los vapores. No debe ingerirse. Evite el contacto con los ojos y el contacto prolongado con la piel. Contiene alcohol isopropílico y 2 (2-butoxi) etanol y éter dimetilico.

**EN CASO DE INGESTION,** no induzca el vómito. Pida instrucciones inmediatamente a su centro de control de envenenamiento al 1-800-222-1222, sala de emergencias del hospital o a su médico. **EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS,** lávese inmediatamente con agua y retire los lentes de contacto, continúe enjuagándose por lo menos 15 minutos. Si persiste la irritación, conseguir atención médica. **EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL,** lave la piel inmediatamente con agua y jabón. Si persiste la irritación, conseguir atención médica.

**MANTENGASE FUERA DEL  
ALCANCE DE LOS NIÑOS.**

**Categoría del producto:**  
Removedor de insectos y alquitrán.

**Max VOC:** 40%

